Développement factorisation identités R

1: Développer les expressions suivantes :

a=(Z+3) =V2 +2x3vV2+32=9+2+6V2=6v2 + 11
b=(\/——2)2 =3 —2x2V3+22=3 - 43+ 4=—4/3 +7
c=(V3+V2)(V3 -v2) =V3 —VZ'=3-2=1

2 : Mettre le dénominateur des nombres suivantes un nombre naturel :
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3: Factoriser les expressions suivantes :

16 2 4 4
a= =3 == ()= (x+7) (x—3)
b =x*—2xV3+3 =x2—2x\/§+\/_2=(x—\/§)2
c=x*+2xV2+2 =x? 4 2xV2 + V2 =(X+\/§)2

2
d=3x"+2xV3+1=3x% +2xv3+ 12= (xv3 + 1)

4 : Factoriser en utilisant l’identité remarquable qui convient :

=+ Exemple : =+ Exemple : % Exemple :
a=%l+6xV7T+7 w a=9x2-3 o a=9x2 — 6x\E 45
2
= (3x)2+ 2 X 3x X7 +V7 = (39?2 -+3 e 2
2 _ (3 +v3 )(3x - V3) Bx)2 =2 x3x xV5++/5
= (3x+7) b= y?—x? = (3x—V5)’
b=2x242xV2+1 = 0""")(3’;75) b % — 203 4 2
=(x\/§)2+2x\/§+12 C=(\/7—\/§) — 3y : Tel que y>0
, :(\/7_\/3—3,)2_\/3—},2 =x2—2xx X2+
= (V2 1) = 107 - V3) VBT V) + 3] _ (- vz’
=2+ 20T 43 NN N A B
ORI . o e | ANy I
= [V7 - 2/3y][V7 - 0] —x?—2xxX\5+V5
= X+\/§2
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